



18 марта в нашей стране
отмечается важный праздник –
**День воссоединения Крыма с
Россией**

В нашей школе с 13 по 18 марта
прошли уроки на тему «История Крыма
с древних времен до наших дней».

Целью этих уроков является стремление сохранить историю России, развить чувства патриотизма и гордости за свою страну.

Участниками стали учащиеся 8-11 классов, более 200 человек.

Ребята познакомились с историей Крыма, с героическими страницами его прошлого. На уроке шла речь о значимости полуострова для России, о патриотичности крымского народа и важности воссоединения Крыма с Россией.

Активными участниками были ученики 8-х классов Никита О., Алексей С., Анастасия Ш., Полина С., ученицы 9 класса Екатерина Т. и Анна С., ученики 10-х классов Леонид Ф., Анастасия П., Илья Л., Вера Ч., Стас К., Дарья К., Александр С., Евгений К.

Такие уроки помогают понять то, что нельзя забывать историю своего народа, не повторять ошибки прошлого. Сделать все, чтобы в дальнейшем Россия только крепла и расцветала.





